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Aguarde autorizagdo para abrir o caderno de provas.

Apos a autorizag@o para o inicio da prova, confira-a, com a maxima atencdo, observando se hd algum defeito
(de encadernagio ou de impressio) que possa dificultar a sua compreensdo.

A prova tera duragio méaxima de 04 (quatro) horas. para as duas partes, ndo podendo o candidato retirar-se da
sala em que se realiza a prova antes que transcorra 02 (duas) horas do seu inicio.

A prova € composta de 40 questdes objetivas.

As respostas ds questdes objetivas deverdo ser assinaladas no Cartdo Resposta a ser entregue ao candidato.
LLembre-se de que para cada questdo objetiva ha APENAS UMA resposta.

A prova devera ser feita, obrigatoriamente, com caneta esferografica (tinta azul ou preta).

A interpretagiio dos enunciados faz parte da aferi¢do de conhecimentos. Nao cabem. portanto, esclarecimentos.
O Candidato deverd devolver ao Fiscal o Cartiio Resposta, ao término de sua prova.




CONSTRUCAO CIVIL I

01. Foram preparadas por um pedreiro duas argamassas mistas de cimento, cal hidratada e areia.
A consisténcia foi determinada por ele, julgando ser a mais adequada para a aplicagdo em um
revestimento. Os detalhes sobre o trago destas argamassas estdo apresentados no Quadro 1. Sobre as
propriedades mecénicas das argamassas “A” e “B”, assinale a alternativa que apresenta somente as
informacdes corretas:

Quadro 1
Argamassa Traco em volume Relagdo a/c
(cimento:cal:areia)
A 1:1:6 il
B 1:2:9 2
I A argamassa “A” possui resisténcia a compressdo superior a argamassa “B” devido ao

consumo maior de cimento Portland ¢ menor relagdo a/c. Devido a essa caracteristica, a argamassa
“A” possui modulo de elasticidade maior, proporcionando a esta argamassa maior capacidade de
absorver as deformag¢des da alvenaria.

I1. A argamassa “B” possui resisténcia a compressio superior quando comparada com a
argamassa “A” devido ao consumo maior de cal hidratada.

III. A argamassa “A” possui modulo de elasticidade menor devido a menor quantidade de
agregados.

IV. A argamassa “B” possui menor resisténcia & compressdio e maior capacidade de absorver as
deformacdes da alvenaria devido a presenga maior de agregados.

V. A argamassa “B” possui teor maior de cal hidratada e maior porosidade proporcionando um
modulo de elasticidade menor e maior capacidade de absorver as deformagdes da alvenaria.

a) I

b) Il e Il

c)V

d) IelV

e) IVeV

02. Em relagiio aos agregados para construgdo civil pode-se afirmar:

L. Quanto & massa especifica aparente, a vermiculita, os agregados reciclados e a escoria
expandida sdo considerados exemplos de agregados leves.

II. A presenga excessiva de sulfeto de ferro pode causar problemas na durabilidade de
concretos produzidos com agregados de escoria de alto-forno.

III.  Os agregados com predominancia de particulas lamelares s3o indicados para concretos de
alta resisténcia, pois graos com formas lamelares facilitam a interpenetragdo dos graos.

IV.  Denomina-se umidade critica o valor da umidade de uma areia para a qual o coeficiente de
inchamento pode ser considerado constante.

V. Os agregados podem ser classificados quanto a dimensdo de suas particulas em agregados
graudos, miudos e fillers.

Sdo FALSAS as afirmagdes:
a) LILIIelIV

b)lleV

c) IV

d)LILIVeV

e) LILIILIV.eV



03. Para controle de qualidade dos materiais utilizados em uma obra foi solicitado um ensaio de
tragdo em um vergalhdo de aco com didmetro nominal de 8mm. O comprimento da barra ensaiada
foi de 50cm e a sua massa 202g. Foi utilizado um extensometro com base de medida de 25mm. Os
resultados obtidos foram:

e (Carga maxima atingida no ensaio = 32924N

e Comprimento alongado em 10[] = 86,4mm

e Natabela 1 sdo apresentados alguns pares ordenados para carga e deformagdo

Tabela 1
Deformacio (mm) | Carga (N)

0,01 3897
0,02 7856
0,03 11666
0,04 15425
0,05 19172
0,06 23329
0,07 27388
0,2 27498
0.4 27588
0,6 27658
0.8 29117
1,0 30156
1.2 31145
1,6 32224
2,0 32924

Baseado nos dados apresentados, os valores para a tensdo referente a deformagdo especifica de
0,2% e o alongamento em 1001 sdo respectivamente:

a) 372,3MPa e 8%

b) 156.3MPa e 8.64%

¢) 533,6MPa e 6,4%

d) 381,4MPa e 6,4%

e) 655,0MPae 12,8%

04. Em relagio aos cimentos hidraulicos, assinale a seqiiéncia correta respectivamente as
afirmativas [, IL, III, IV e V:

I O objetivo principal da adigdo de sulfato de célcio ao cimento Portland € retardar a pega
rapida do clinquer Portland quando moido. devido a alta reatividade do beta-silicato dicalcico.

II. Os aluminatos presentes no cimento Portland se hidratam mais rapidamente que os silicatos.
ITII.  Pega ou enrijecimento ¢ um termo associado a solidificagdo da pasta de cimento.

IV.  Minério de ferro, bauxita ou areia também podem ser incorporados na fabricag¢do do clinquer
Portland.

V. Cimento de aluminato de célcio ¢ indicado para a fabricagdo de material refratario devido ao
fato de ndo produzir hidroxido de calcio a temperaturas elevadas, o que poderia provocar a
deteriora¢do do concreto quando exposto a umidade ou a dgua.



05. Apos um estudo de dosagem, foi determinada a propor¢io de mistura em massa de 50kg de
cimento, 120kg de areia seca, 280kg de brita 0 e 35 litros de 4gua. Desconsiderando a absorg¢do dos
agregados, o volume de areia umida e brita 0 para a produgdo de Im’ deste concreto sdo
respectivamente:

Os dados referentes aos materiais estio apresentados no Quadro 2.

Quadro 2
Materiais cimento | areia | brita 0
Massa unitaria no estado solto (_kgfdm3 ) 1,10 1.48 1.33
Massa especifica (kg/dm?’) 3,00 2,65 2,75
Coeficiente médio de inchamento e 1.28 -
Umidade da areia em obra (%) - 4.0 -

a) 227.8m3 e 512,2m3
b) 522,1m3 e 1059.2m3
¢) 603,7m3 e 1408,7m3
d) 407,9m3 e 1408,7m3
e) 121,7m3 e 407,9m3

06. Considerando os dados apresentados na Questao 05, a quantidade de agua a ser adicionada
para a producio de um volume de concreto de 6m’ a ser misturado em um caminhdo-betoneira é:

a) 1057 litros

b) 145 litros

c¢) 176 litros

d) 1162 litros

e) 912 litros

07. Foram tomadas duas amostras de areia para a determina¢o de sua umidade. A umidade
média encontrada e a agua livre contida em um volume Gmido de 230 litros desta areia sdo
respectivamente:

Os dados est@o apresentados na Tabela 2 e no Quadro 3

Tabela 2
Amostra 01 | Amostra 02
Massa imida com tara (g) 58.24 54,32
Massa seca com tara (g) 5542 51,72
Tara (g) 12,01 11,78
Quadro 3
Massa especifica aparente (kg/dm3) 1,42
Massa especifica dos solidos (kg/dm3) 2,65
Coeficiente médio de inchamento 1.35
Umidade critica (%) 4,2

a) 6,51% e 15,0 litros
b) 5,10% e 11,7 litros
¢) 6.51% e 15,8 litros
d) 5.10% e 8.3 litros

e) 6,51% e 29.4 litros



08. Apos a realizacdo de um ensaio para a determinacfo granulométrica de um agregado.,
segundo a NBR NM 248/2001, foram encontrados os valores apresentados na Tabela 3. O didmetro
maximo caracteristico desse agregado e seu modulo de finura sdo respectivamente:

Tabela 3
Massa retida Massa retida Massa Massa
Abertura (gramas) (Porcentagem) retida retida
Ensaio Ensaio Ensaio Ensaio média | acumulada
(mm) a b a b (%) (%)
19 0,0 0,0
12,5 52,7 89.3

9,5 1.375,7 | 1.452,7
6,3 3.332,6 | 3.1923

4,75 212,2 227,5
2,36 0,0 0.0
1,18 0,0 0,0
0,6 0,0 0,0
0,3 0,0 0,0
0.15 0,0 0.0
Fundo 26.8 38,2

Total | 5.000,0 | 5.000,0

a) 12,5mm e 6,22
b) 12,5mm e 5,22
¢) 9.5mme 6,22
d) 9,5mm e 5,22
¢) 9.5mm e 9,93

09. Dentre as alternativas para se evitar eflorescéncias em rejuntes ou revestimentos de pisos
assentados sobre argamassas de cimento, estdo CORRETAS:

L. Utilizar argamassas com cal hidratada

I1. Utilizar cimentos Portland tipo CP-V no preparo das argamassas
[II.  Utilizar cimentos Portland tipo CP-III ou CP-IV

[V.  Utilizar aditivos plastificantes ou incorporadores de ar

a) Somente [

b) [IelV

c) lllelV

d) Somente II

e) Somente III

10. O produto semi-s6lido ou liquido resultante da destilagio de materiais organicos ¢é:
a) Alcatrdo
b) Asfalto
c¢) Betume
d) Asfalto oxidado
e) Mastique



11. Com relagiio a amostragem e moldagem de corpos de prova de concreto de cimento Portland
no estado fresco, esta INCORRETA a afirmativa:

a) A coleta de amostras em caminhdes betoneiras ou betoneiras estaciondrias deve ser realizada
entre 0os 15% e 85% do volume total da betonada, podendo ser realizada em dois ou mais
periodos, mas nunca superando o intervalo maximo de 15 minutos para a realizacdo da
amostragem.

b) O volume minimo da amostra a ser tomada para a realiza¢@o de ensaios em concreto fresco ¢ de
30 litros.

¢) Para a realizagdo do ensaio de abatimento do tronco de cone (slump test), sdo utilizados 25
golpes distribuidos uniformemente em 3 camadas com altura aproximadamente iguais.

d) A moldagem dos corpos de prova cilindricos para a determinagdo da resisténcia a compressao de
concretos de cimento Portland com dimensdo de 15x30cm € feita em 3 camadas de altura iguais
com a realizagdo de 25 golpes uniformemente em distribuidos, tomando o cuidado de ndo
ultrapassar a camada imediatamente inferior.

¢) O tempo maximo para a retirada do molde, no ensaio de abatimento, deve ser realizada entre 5 ¢
10 segundos em movimento vertical ascendente € o tempo maximo para o preenchimento do
molde e a sua retirada deve ser de 150 segundos.

12. Com relagio aos sistemas prediais de 4gua fria ¢ CORRETO afirmar:

a) A velocidade de escoamento é limitada em fungdo do ruido. da possibilidade de corrosio e
também para controlar o golpe de ariete. Para isso a NBR 5626 recomenda que a velocidade da
agua em qualquer trecho da tubulag¢do ndo ultrapasse 3m/s.

b) Barrilete ¢ o conjunto de instalagdes que se originam no reservatorio ¢ do qual derivam os
ramais.

¢) Ponto de utilizagdo ¢ a extremidade de montante do sub-ramal.

d) Tubo de descarga ou extravazor ¢ a tubulagdo destinada ao esvaziamento do reservatorio com a
finalidade de permitir a sua limpeza ¢ manutengdo.

e) O objetivo da pressdo minima admissivel em qualquer ponto da rede de distribui¢do no valor de
5Pa ¢é evitar pressdes negativas que possibilitem a contaminagéo da dgua.

13. Com relagio as instalagdes prediais de esgotos sanitirios, estio INCORRETAS as
afirmativas:
L. Caixa de passagem ¢ uma caixa destinada a permitir a inspe¢do, limpeza e desobstrugdo das
tubulagdes.
IL. Desconector € o dispositivo provido de fecho hidrico com o objetivo de vedar a passagem de
gases.
III.  Unidade Hunter de Contribui¢do (UHC) é um fator probabilistico numérico que associa a
frequéncia habitual de utilizagdo com vazdo tipica das diferentes pegas das instalagdes sanitarias,
considerando funcionamento simultdneo na hora de contribui¢do maxima do hidrograma didrio.
IV.  Ramal de esgoto ¢ a tubulagdo que recebe os efluentes dos aparelhos sanitarios.
V. Toda a coluna de ventilagdo deve ser instalada de modo que eventuais liquidos que tenham
ingressado ao longo do seu trecho, escoem por gravidade para um tubo de queda, ramal de descarga
ou desconector.
a) I, T elll
b) 111
c) LIV
d)ILITeV
e) Todas as afirmativas



14. A vazio de projeto para o dimensionamento de uma calha pluvial de um telhado com
caimento tnico com érea de 220m” é em litros por minuto?
Obs.: Considerar intensidade pluviométrica de projeto de 75mm/h.
a) 16500,00
b) 16,50
c) 33,00
d) 275.00
e) 4,58

15. Sobre o projeto e execugo de fundagdes é INCORRETO afirmar que:

a) Nas fundacdes superficiais, sempre deve ser realizado um lastro de concreto simples de
regulariza¢do de no minimo Scm antes de sua execugio.

b) As estacas cravadas podem ser executadas por meio de percussio ou prensagem.

¢) O movimento vertical ascendente de um elemento estrutural de fundagdo ¢ chamado
levantamento.

d) Sempre que possivel deve ser evitada a realizagdo de fundago em solos colapsiveis.

e) O termo “nega” se refere & penetracdo permanente de uma estaca quando submetida a aplicag¢do
de um ou mais golpes do pildo.

16. Analisando partes do projeto estrutural de fundagdes apresentadas nas Figuras 1 a 5 com o
objetivo de realizar o seu orcamento detalhado, a area de formas em m’ para a execucdo das cintas
V1 a V4 e a quantidade de aco em kg para a execugdo das sapatas P1 a P4 respectivamente, sdo
aproximadamente:

Dados:

e Considerar lastro de concreto ndo estrutural com espessura de Scm no fundo das pegas
estruturais em contato com o solo.

e Considerar para a determinagdo do comprimento da forma das cintas a distancia entre os
eixos dos pilares.

e As cavas para a execug¢do de todas as cintas terdo largura de 50cm e para as sapatas deverdo
ter as suas dimensoes, ou seja, sem folga lateral.

o Considerar massa especifica do ago de 7,85t/m’.

e Cobrimento das armaduras das sapatas e cintas de 4cm e 3cm respectivamente.

e Nao considerar perdas.

RN=0,00

P3 ;1/ P4
0,10
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Figura 1 — Corte A
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Figura 2 - Locagdo Figura 3 - Forma

QUADRO DE ELEMENTQOS DE FUNDAGAO
Referéncins Lx x Ly (cm) |ht/hb (cm)| Armadura inf. X Armadura inf. Y
P1.. P2, . P3 B5 x BH 30 / 20 |4¢10 CA-50-A ¢/ 20 | 4610 CA-50-A ¢/ 20
P4 895 x 95 30 / 20 | 5010 CA-50-A ¢/ 20 | 5810 CA-50-A ¢/ 20

Figura 4 — Quadro de detalhes das sapatas
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Figura 5 — Detalhes
a) 21,7e 354
b) 15.7e 24,9
c) 12,1e354
d) 11.5e24.9
e) 9.7¢21.8

17. Com os dados apresentados na Questdo 016, o volume aproximado de escavagdo para
execugdo das sapatas P1 a P4 em m’ é de aproximadamente:
a) 9,48
b) 4,00
c) 3.84
d) 3,68
e) 3,07



18. Um deposito de argila mole saturada que suportara um aterro para implantagdo de uma via
expressa, sofrerd processo de:
a) Sedimentagdo
b) Liquefagdo
¢) Compactagdo
d) Adensamento
e) Escorregamento.

19. Em um relatério de sondagens de reconhecimento nio ¢ fornecido:
a) A cota da boca do furo
b) O valor da pressdo de terras no topo de camada atravessada
¢) A indicac¢do dos diversos niveis d’agua encontrados
d) As diversas camadas atravessadas com suas respectivas descrigdes
e) A localizagéo do furo.

20. No servico de terraplanagem para implantacio de um canteiro de obras, define-se ciclo
como:
a) O tempo necessario para descarregar o material e voltar ao lugar original
b) O tempo necessario para carregar, transportar e voltar ao lugar inicial
¢) O tempo necessario para carregar e descarregar o material
d) O tempo consumido pela maquina nas vias publicas
¢) O numero de viagens que ¢ feito no periodo de um dia

21. Uma barra tem comprimento L = 3m e sec¢do transversal retangular de 3cm por lem.
Determine a deformagdo axial em metros produzida por uma for¢a de tracdo axial P = 6 Kgf,
sabendo-se que o Médulo de Elasticidade (Modulo de Young) € igual a E=2000 tf/cm’.

a) 10°

by 107
¢) 3x10°
d)3x 107
e) 2x 107

22. Em relacdo a erosdo, ¢ INCORRETO afirmar:
a) Pode-se classificar como urbana ou rural, e como lenta ou acelerada.
b) Toda erosdo € conseqiiéncia da acdo do homem sobre o solo.
¢) Nas areas urbanas, a erosdo conduz ao assoreamento de cursos d’agua e ao desabamento de
edificagoes.
d) A declividade de um terreno nio pavimentado influi em sua erosio
e) A erosdo ¢ um processo de deslocamento de terra ou de rochas de uma superficie

23. Nas vigas de concreto armado, os principais elementos que contribuem para combater os
esfor¢os cortantes, sdo:
a) Estribo e altura da peca.
b) Armadura de pele e barras inclinadas.
¢) Armadura negativa, armadura positiva e cobrimento.
d) Armadura negativa e cobrimento da pega.
e) Armadura negativa, armadura positiva, cobrimento e estribos.



24. Viga em balanco, viga simplesmente apoiada, viga Gerber, curva e viga simplesmente
apoiada com balangos sio vigas do tipo:
a) Hiperestatica
b) Continua
¢) Hipostatica
d) Isostatica
e) Hiperestatica e continua

25. Chama-se de solos o processo pelo qual se confere ao solo uma maior resisténcia
estavel as cargas ou desgaste ou a erosdo, por meio de compactacdo, corre¢do da sua granulometria
e da sua plasticidade ou de adi¢do de substdncias que lhe confiram uma coesdo proveniente da
cimentacfio ou aglutinacio dos seus grios. Assinale a alternativa que melhor preenche a lacuna:

a) Estabiliza¢do
b) Instabilidade
¢) Flexibilizagao
d) Capotagem
e) Sondagem

26. “O talude existente sera considerado se o seu angulo real de inclina¢do for menor,
dentro de certa seguranga, que o, do talude de equilibrio calculado; e no caso contrario”.
Assinale a alternativa que melhor preenche as lacunas:

a) Estavel, instavel

b) Instavel, estavel

¢) Normal, ndo normal
d) Orgénico, inorganico
e) Normal, instavel

27. Uma viga simplesmente apoiada com comprimento total de 6m esta submetida a aciio de
duas cargas concentradas conforme a Figura 7. Determine o momento fletor na se¢do M, no meio da

viga.
a) 1300 Kgf.m
b) 600 Kgf.m
¢) 200 Kgf.m
d) 700 Kgf.m
e) 1000 Kgf.m
P,=800 Kgf
P1=200 Kef
2m V 2m /\F 2m
A \ 3m H @):!

Figura 7



128. cCalcule as reacdes de apoio para a estrutura da figura

6m
0,5 t/m
- YV VY YY vV Y
B —
2Im i
+
o 2‘[5_ ] 1 t/m
—
2lm I
—
A 4> B

a) VA= [5/6] VB=|13/6| HB=]2|
b) VA= |13/6] VB=|5/6] HB=[2|
¢) VA= |5/6| VB=|13/6| HA=|2|
d) VA= [13/6| VB=|5/6| HB=2|
e) VA=|15/6| VB=|12/6| HB=2|

129. Quais os diagramas que melhor representam o carregamento hipotético da viga da Figura

Carregamento hipotético:

P
++¢¢+Hq++++Hl
A L~ o






/

77

d)

7

A

> 47

/|
7
;

>

N

f
:

>




30. Assinale Falso (F) ou Verdadeiro(V)
() Asestruturas sdo constituidas de uma ou mais pecas ligadas entre si, formando um conjunto
estavel, capaz de receber solicitagdes externas, absorvé-las internamente e transmiti-las até seus
apoios.
() Um corpo submetido a um sistema de for¢a estd em equilibrio, quando estas for¢as nio
provocam nenhuma tendéncia de rotacdo e translagdo a este corpo.
() A fung@o dos apoios € restringir os graus de liberdades na estrutura.
() Sob carga uniformemente distribuida, o diagrama de momento fletor ¢ parabolico ¢ o
diagrama de esfor¢o cortante € retilineo.
() Emuma viga engastada e livre, existem 03 reacdes no engaste: uma vertical, uma horizontal e
uma reagdo momento

a) (F) (V) (V) (V) (F)
b) (F) (V) (V) (V) (F)
¢) (V) (V) (V) (V) (F)
d) (F) (V) (V) (V) (V)
e) (F) (V) (V) (F) (F)

31. Considere um pilar de uma estrutura de concreto armado, em uma fabrica de celulose. De
acordo com a NBR 6118, qual a relagdo dgua / cimento e o cobrimento minimo a serem adotados,
respectivamente?

a) 0.45 e 50 mm
b) 0.45 e 55mm
¢) 0,55 e 40mm
d) 0,45¢ 35mm

e) 0.45 e 40mm

32. Emum pilar de (20 x 40) cm com armadura longitudinal de 10 mm e estribo com gancho em
angulo reto. De acordo com a NBR 6118, qual o valor minimo do comprimento da ponta reta?

a)5Scm
b) 7 cm
c) 8 cm
d) 10 cm
e) 12 cm

33. De acordo com a NBR 6118, qual a dimensiio minima de vigas, secio pilares e espessura de
laje de piso respectivamente?

a) 10 cm, 360 cm” e 7 cm
b) 12 cm, 360 cem’ e 8 cm
¢) 12 cm, 360 em’ e 7 cm
d) 12 cm, 300 cm® e 7 cm
e) 12 em, 300 cm” e 8 cm



34. De com a NBR 12655, na etapa de elaboragao do concreto, deve-se verificar a quantidade
dos materiais utilizado para comprovar se o proporcionamento dos materiais atende ao traco
especificado.

Assinale alternativa correta.

a) uma vez ao dia ou quando houver alteragdo do trago
b) uma vez ao dia e quando houver alteracdo do traco
¢) a cada betonada ou quando houver altera¢do do trago
d) a cada betonada e quando houver alteragdo do trago
e) uma vez ao dia ou a cada betonada

35. Calcule a resisténcia média a compressdo, em MPa, de um concreto dosado em central, de
fe,=30 MPa

a) 36.6
b) 38.25
c) 42

d) 42,55
e) 45

. 2 .
36. De acordo com a NBR 6120, qual o valor de carga acidental, em KN/m’, a ser considerado
nos seguintes casos, respectivamente: sala de leitura de biblioteca; corredores com acesso ao
publico; despensa e drea de servigos de edificios residenciais; salas de aula; salas de escritorios.

ay2.0:2.,5:2.0;2.0: 2.0
b) 2,0; 3.0; 2,0; 2.5; 2,5
¢)2,5:3,0;2,0;2,5;2.5
d) 2.5 A0 2.0: 2.0 2.0
e)2.0:3,0:2.0:2.0; 2.0

37. « O objetivo da prova de carga é determinar, por meios diretos, as caracteristicas de
deformacdo ou resisténcia do terreno ou de elementos estruturais de fundagdo. Para isso, as provas
de carga podem ser feitas com cargas verticais ou inclinadas, a compressdo ou tragdo, cargas
horizontais ou qualquer outro tipo de solicitagio destinado a reproduzir as condi¢des de
funcionamento da fundagdo a que se destinam™.

a) diretos, capacidade, verticais ou inclinadas, fundacéo
b) indiretos, resisténcia, verticais ou inclinadas, fundagdo
¢) indiretos, capacidade, estaticas e moveis, fundagao

d) diretos, resisténcia, verticais ou inclinadas. estrutura
e) diretos, resisténcia, verticais ou inclinadas, fundagao



38. A trabalhabilidade do concreto, geralmente, ¢ controlada em obras pelo ensaio do
abatimento do tronco de cone. Assinale a alternativa que contém exclusivamente fatores que afetam
essa importante propriedade do concreto fresco.

a) teor de agua / mistura seca; granulometria do agregado; forma do grido do agregado; aditivos

b) teor de 4gua / mistura seca; granulometria do agregado; aditivos; temperatura ambiente

¢) teor de agua / mistura seca; granulometria do agregado:; aditivos

d) teor de 4gua / mistura seca; granulometria do agregado; forma do grio do agregado; temperatura
ambiente

¢) teor de agua / mistura seca; granulometria do agregado; forma do gréo do agregado; aditivos;
temperatura ambiente

39. Antes da execucdio dos servicos de argamassas de revestimentos em paredes de alvenaria,
deve ser observada a conclusdo de alguns servigos. Complete os requisitos que faltam
1) Alvenaria concluida e encunhada a pelo menos -
2) Peitoris, marcos e contra marcos chumbados;
3) Instalagdes elétricas embutidas, hidraulicas embutidas e testadas;
4) Chapisco curado a pelo menos

a) 15 dias; 7 dias
b) 15 dias ; 3 dias
¢) 7 dias; 3 dias
d) 3 dias; 48 horas
¢) 3 dias; 48 horas

40. Considere a seguinte situagdo
Concretagem das vigas e laje de um andar de um edificio
Volume de concreto: 52n’.
Tempo de trabalho: 1 dia de servigo.
Fey= 30MPa
Idades de controle: 3.7.28 e 90 dias
Pergunta: Qual a quantidade minima de corpos de prova que devem ser moldados para o controle da
resisténcia a compressdo do concreto?
a) 6
b) 8
c) 12
d) 16
e) 18
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ESPIRITE SANTD da Educaqao

GERECIA DE PROCESSOS SELETIVOS

CONCURSO PUBLICO 06/2010

FOLHA DE RESPOSTA (RASCUNHO)

Questdo |Resposta| Questio |Resposta| Questdo |Resposta| Questdo | Resposta
01 11 21 31
02 12 22 32
03 13 23 33
04 14 24 34
05 15 25 35
06 16 26 36
07 17 27 37
08 18 28 38
09 19 29 39
10 20 30 40




CONSTRUCAO CIVIL |

Questdo | Resposta | Questdo | Resposta | Questdo | Resposta | Questdo | Resposta
01 C 11 B 21 A 31 A
02 D 12 A 22 B 32 D
03 NULA 13 C 23 A 33 C
04 B 14 D 24 D 34 A
05 NULA 15 A 25 A 35 A
06 E 16 E 26 A 36 D
07 c 17 C 27 E 37 E
08 B 18 D 28 NULA 38 E
09 C 19 B 29 D 39 B
10 A 20 B 30 NULA 40 C

CONSTRUCAO CIVIL I

Questdo | Resposta | Questdo | Resposta | Questdo | Resposta | Questdo | Resposta
01 B 11 E 21 B 31 D
02 E 12 C 22 D 32 D
03 A 13 B 23 E 33 C
04 C 14 C 24 C 34 A
05 D 15 D 25 C 35 C
06 E 16 C 26 E 36 B
07 B 17 B 27 A 37 A
08 A 18 B 28 E 38 E
09 D 19 E 29 B 39 D
10 A 20 A 30 A 40 D

CONSTRUCAO CIVIL Il

Questdo | Resposta | Questdo | Resposta | Questdo | Resposta | Questdo | Resposta
01 D 11 C 21 D 31 C
02 E 12 A 22 A 32 A
03 A 13 B 23 C 33 A
04 C 14 E 24 E 34 C
05 A 15 D 25 D 35 B
06 C 16 B 26 B 36 E
07 D 17 A 27 A 37 D
08 B 18 E 28 D 38 E
09 E 19 C 29 B 39 A
10 B 20 B 30 E 40 C

CONSTRUCAO CIVIL IV

Questdo | Resposta | Questdo | Resposta | Questdo | Resposta | Questdo | Resposta
01 NULA 11 D 21 A 31 D
02 B 12 D 22 C 32 C
03 A 13 B 23 E 33 C
04 D 14 B 24 A 34 A
05 B 15 D 25 E 35 E
06 D 16 E 26 B 36 D
07 C 17 A 27 A 37 E
08 A 18 E 28 B 38 B
09 A 19 A 29 C 39 E
10 C 20 B 30 C 40 D
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